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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 08 AGOSTO DE 2017 -12:00 HIORAS 

En Conchall, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada 
La Cañadilla, presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuente 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRTA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARIA GUAJARDO SILVA 
4. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
5. SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA 
6. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS 
7. SRA. ALEJANDRO VARGAS GONZALEZ 

CONCEJALES AUSENTES 

1. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. MIGUEL MORAGA TORO 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. RICARDO ALLENDES CARTAGENA 
4. RAUL OPAZO URTUBIA 
5. ALICIA TORO YAÑEZ 
6. ÁNGELA ASÚN SALAZAR 
7. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
8. RENÉ ALFARO SILVA 

CORESAM 

1. PAMELAVENEGAS 

ADMINIS 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA DE TRÁN. Y TRANSP. PÚBLICO 
DIRECTOR DE ADM. Y FINANZAS (S) 
DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 

DIRECTORA DE EDUICACIÓN 

1. Aprobación Acta S. Ordinaria 11.07.17 

2. Cuenta. 

3. Presentación Categorización Tramos Carrera Docente 

4. Presentación Propuesta Pública Servicio de Recuperación Licencias Médicas 

5. Presentación Propuesta Pública Servicio Recaudación de Derechos e Impuestos Municipales 

6. Presentación Licitación de Estado Proyectos Participativos año 2015 - 2016" 

7. Varios 

COMPLEMENTO CITACIÓN 

1.- Entrega copia de Informe de Seguimiento al Informe Final N°186 de 2016 Sobre Auditoria a los 
Deudores Presupuestarios Contabilizados en Cuentas por Cobrar Recuperación de Préstamos, 
Ingresos por Percibir, 115-12-10, y Cumplimiento de la Ley Nº20.730 en la Municipalidad de Conchal i. 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo a las 12:38 horas, del martes 08 de agosto de 201 7 da inicio 
a la sesión ordinaria. 

PRIMER TEMA 
APROBACION ACTAS: S. ORDINARIA 11.07.17 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, indica que hay un punto que tiene una duda y que debe ratificarlo 
con un antecedente. 
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El Alcalde señor René De La Vega, solicita al Secretario Municipal, tomar la votación. 

El Secretario Municipal, toma la votación. 

En votación: 

1. GRACE ARCOS MATURANA 
2. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. MARÍA GUAJARDO SILVA 
4. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 

Aprueba 
Aprueba 
Aprueba 
Aprueba 

5. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA Rechaza, hay un punto que tiene una duda y 
debe rectificarlo. 

6. RAÚL VALDÉS ARIAS 
7. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 
8. ALCALDE 

Aprueba 
Aprueba 
Aprueba 

Por 7 votos a favor de los concejales: Arcos, Carvacho, Guajardo, Rodriguez, Valdés, Vargas, 
Alcalde, y 1 voto en contra del concejal Sottolich io, se aprueba el Acta S. Ordinaria del 11.07.17. 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria de 01.08.17 

2. Documento de la Corporación Municipal de Conchalí, informa respecto a Proceso Licitatorio para la 
contratación del Servicio de Auditoría Externa CORESAM periodo 2013-2016. 

3. Ordinaño NO 12574 de la Superintendencia de Electricidad y Combustible, que acoge reclamo por 
corte de suministro eléctrico presentado por el Alcalde senor René De La Vega, con fecha 28.06.17. 

La concejala señora Pauli na Rodríguez, en relación a la cuenta , indica que se planteó en la última 
sesión, la posibilidad de poder acordar, la situación respecto de la declaración que había emitido la 
Alcaldesa de Providencia señora Evelyn Mathei, en algunos medíos de comunicación, que decla relación 
con situaciones de la comuna y de la Corporación. El Alcalde señaló, que lo investigaría, y luego lo 
pondrla como punto de tabla, si es que asi fuera, como no viene en punto de tabla, solicita ser incluido 
en la Cuenta la declaración pública, que fue ingresada por Oficina de Partes. Da lectura del documento, 
para que asi quede registrado en la Cuenta. 
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TERCER PUNTO 
PRESENTACION CATEGORIZACIÓN TRAMOS CARRERA DOCENTE 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra a la Directora de Educación. 

La Directora de Educación señora Pamela Venegas, indica que en virtud de la solicitud del concejal 
senor Alejandro Vargas, de cómo la Corporación estaba adoptando la carrera docente, se hace 
presentación en relación al tema, junto con el Jefe de Informática señor Jorge Martínez. 

Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

La conceja la señora María Guajardo, agradece la exposición, señala que ha sido muy clara, puntualiza 
que cuando hay gente que renuncio a la carrera docente, significa que renuncia a esta modalidad, a estar 
dentro de este sistema. quiere decir que se pagara por el sistema que tenía anteriormente, sistema 
antiguo. Manifiesta además, que en esta Ley, de aumento de remuneraciones. no están considerados 
los Directivos Docentes. so lo aquellos educadores que hacen hora aula, por lo tanto, este aumento de 
remuneraciones no consideró a los Directivos de los Establecimientos Educacionales, sin embargo, 
pueden acceder a recibir este aumento de remuneraciones aquellos Directivos Docentes que tengan un 
mínimo de horas aulas. Consulta si algún Directivo Docente podría decir, para el año 2018, que tendrá 
horas aula, por lo tanto, postulará a aumento de remuneraciones. 

La Directora de Educación señora Pamela Venegas, indica que en virtud de las dudas que tenían los 
profesores, se acercaron a Educación, se generó una reunión ampliada a los Sindicatos y a los 
Representantes de cada Establecimiento con el CPIP, para que ellos salieran de todas las dudas, ellos 
informan que viene una segunda etapa de carrera docente donde están incluidos los Directivos que viene 
en el segundo semestre, por otro lado informa que la sicopedagoga no entran en la carrera docente. 

El concejal señor A lejandro Vargas, consulta de donde vienen esos fondos para cubrir los aumentos 
de cada tramo. 

La Directora de Educación señora Pamela Venegas, indica que esos fondos a costos de la 
Corporación momentáneamente y, menciona el Ministerio que de aquí al mes de Septiembre, ellos hacen 
la devolución de lo que se haya tenido que pagar de más o pagar de menos. 

El concejal señor Alejandro Vargas, respecto del primer pago, imagina que ya tienen un monitoreo, 
consulta si la gente está conforme, están cuadrando. 

La Dí rectora de Educación señora Pamela Venegas. ese es un tema que está trabajando con recursos 
humanos y el coordinador de Recursos Humanos, aún no hay números. pero el impacto ha sido mínimo. 
Resalta la importancia que ha realizado Recursos Humanos. ha sido .una tarea bien compleja. 

El Concejo agradece la presentación, la cual forma parte integrante de la presente Acta. 

CUARTO TEMA 
PRESENTACIÓN PROPUESTA PÚBLICA SERVICIO DE RECUPERACIÓN LICENCIAS MÉDICAS 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra . 

El Profesional de SECPLA señor Cami lo Escobar, expone en base a Power Point, documento 
entregado a cada concejal. 

., 
CONCMALI 

Ra.....C-. ~Nf(;An 

t. 4.t'J NIOPAUOAO oe CoelO<Au 
~ril COfMH'l;)ld,. pt;..._1',;~ 

"SERVICIO DE APOYO COMPLEMENTARIO EN LA 
GESTIÓN PARA CONTROL DE SUBSIDIOS DE 

LICENCIAS MÉDICAS". 
Modalidad de Licitación Pública. 

Financiamiento: Subdere-Municipal 

A¡¡osi,2017 

r.tJNICIIW.D\O DE COIICHAÜ - S1:Cl'lA 
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CONCHALÍ 
~""""°°"" 

Antecedentes Generales 

1.· Objeto de ta Lic11a<ion: conlta!at un seM<>O de apoyo c,oo,plemen'.a:,o consislente eo un estudio. 
~ y gosllcn de ooinnz, do aubo<l,os por eonco1)IO de 1ice<lClá5 med<;a> 

2 · Pino: 12 ,.-

3 • Unidad Tecnica: O,recc,oo de-lraclon y FJI\IIWlS 

4. Pl'Hupuosto Dilponiblo: Por monto ole<tado ~ en,:e,,de,. ti~ de eobto que tole.a el 
Ofere11le J>Of sus seMC"'5 el que no poá!a ser supenor 11115% del mon:o que"""'°" elecl,yarnenle el 
mun,e,pio a! ~m-ono del cootr,ito El monto pres~ ref.,.nc,a1 oo~ • S 15000000 de 
peoos ,mpueo.'Os ,netu,dos. a~ por la Stlbdere en caso que el pon,ema,>e de oobro wpere ..:e 
moolo dcoo uldo ..... finaociado oon londoo mu._..,. oog.., la '°""""""' olec!,va 

5. Comlslon d• Apertura: F...,..,.,.,. (1) do la (),;(aón ele AseSO<ia .J\#ód,co Funcionano (e) de le 
~.aria Comunal de PieMIC8(>C)ll. Secretano Mumcopal ,quien aduaraoomo Mwstro de Fe 

6 • Comision de EvaJua<ion: Admtvobado< Munie,pal 0.r!dor de Ad,,...,.....,., y F.nan.zas ll,rec¡of de 
Soctotaria C-..al de Plan"1c:11Ción 

CONCHALÍ 
11(11,,\(,)tAlfllf\)Af• 

Especificaciones Técnicas 

c....or..--..-..... .s. ...... _.. .. ....-.s.""°""""°" 
,¡ -..,dtloo--·-· ""'"'"""'°" 20131()1' 1\)16y20:6 
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. le_. 
_11D_ 

CONCHALÍ 
~"*10•'1 

Método de Evaluación de Propuestas 
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Cartera Potencial de Recuperación de Licencias Médicas, 
según Subdere. 

Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. Indica que hay muchas Empresas que se están 
dedicando a este tema, lo que se busca con esta presentación es el compromiso de los concejales. 
cuando se generen los ingresos. habrá que generar la respectiva Modificación Presupuestaria para 
posteriormente pagar a la Empresa. 

El concejal señor Alejandm Vargas, manifiesta que el tema le parece súper interesante desde el punto 
de vista del mercado, como se ha dicho, hay muchas Empresas que están trabajan en esto, y también 
hay observaciones de la Auditoria respecto de la responsabilidad que tiene el Municipio. Consulta: "ellos 
al momento de ofertar, tendrán acceso a las características de carter.as 

El Profesional de SECPA señor Camilo Escobar, expresa que si lo hacen a través de las consultas, si. 

El Alcalde señor René De La Vega, manifiesta que la información es pública . 

El concejal señor Rubén Carvacho, consulta por experiencias de otros Municipio, en relación a este 
sistema. 

El Alcalde señor René De La Vega, expresa que no tiene el listado de experiencias con otros Municipios, 
pero casi todas las Municipalidades están aplicando esta metodología, porque no cuentan con el 
personal, y lamentablemente se sigue perdiendo este dinero. 

El concejal señor Alejandro Vargas, le consulta a la Directora de Control si es suficiente. que el Concejo 
tome conocimiento para que después se genere el gasto. 

El Profesional de SECPLA señor Camilo Escobar, indica que la metodología es que se persiguen los 
ingresos por parte del Municipio y luego de forma independiente se genera un pago, legalmente el 
Municipio no puede hacer q ue la Empresa cobre y retenga fondos, lo que se hace es recuperar el monto 
de la Licencia y luego que están dentro del Presupuesto se genera u na salida. 

La Directora de Control. manifiesta que para el gasto tendrán que hacer otra acción, la cual se debe 
traer al Concejo para aprobar, sef\ala que esto solo es un ilustrativo para los efectos de la modificación. 

El Alcalde señor René De La Vega, hoy el objetivo es que haya un pre-compromiso por parte de los 
concejales. 

El concejal señor Rubén Carvacho, ve que no se trató con las Direcciones correspondientes. este tema 
no paso por Comisión de Hacienda, indica que ellos deben ser asesorados por la Dirección de Control, 
pero esta no está al tanto del tema, las dudas hoy se acrecientan, m ientras no se hable al interior del 
Municipio y se presente algo definitivamente bien resuelto, prefiere mantenerse al margen. 

El Alcalde señor René De La Vega, hoy no se está presentando una Modificación de algún presupuesto, 
se están buscando alternativas para recuperar pago de licencias médicas. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, consu lta quien construye la cifra de 544 millones. 

El Profesional de SECPLA señor Camilo Escobar, expresa que ,es una información que entrega la 
SUBDERE. 
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El concejal señor Carlos Sottolichio, le preocupa porque dada la presentación aparece como si no se 
hubiese hecho el trabajo de recuperación de licencias médicas, señala responsablemente que la cifra no 
es superior a los 90/100 millones efectivamente si se suman los años, no son los 544 millones, no hay 
una situación no hecha, habían funcionarios que se dedicaban a hacer esta labor, algunos fueron 
separados del cargo, y efectivamente en el mundo Municipal y Corporaciones hay toda una discusión de 
si las Empresas cumplen una labor efectiva o no, si son necesarias, o efectivamente pueden hacerse 
con personal propio, a un costo más razonable, en el caso de Con chal í entiende que este tema se llevaba 
con normalidad, ahora aparece una deuda de 544 millones, le sorprende, se atreve a decir que esta no 
es la cifra. 

El Secretario Comunal de Planificación, conforme a correo electrónico de la Jefa de Personal, el monto 
por concepto de Licencias Médicas ascendería a 500 millones aproximadamente 

QUINTO TEMA 
PRESENTACION PROPUESTA PÚBLICA SERVICIO RECAUDACIÓN DE DERECHOS E IMPUESTOS 
MUNICIPALES 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La Encargada de Rentas y Patentes señora Carmen Gloria García, expone en base a documento 
entregado a cada concejal. 

DATOS DE CAPITALES 
(Información del SU) 

Ou>s dcMh,vot Sii 

6.754 
Contrtb<ip,n,., 

OECLAAACION6S PO~ Al'IO -- " '"'• (fk -- • Tt~ .... . 
• - - ·-J;I-" . ,. .. .,.., 

"4l'il\ · l•U6 ...e ... ... UlG 

0,-..S ..... ....,. ....., ,...,. 
""""'º"""""' .., ... "' ... 
SOC!EO.:.OIIIIQ!Uil()!ril,l " " .. ... 
..,~~t ,., ,.. -
lebtc-f~ "º' 

.,,, ,,,,,. \1.Z'> 



DATOS DE PATENTES 
(información cargo hi~tórico) 

2do Semescre de 2014 a 
ler Semestre de 2017 

DECLARACIONES 
AI..JT[ SU 
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MONTO MINIMO POSIBLE 
DE RECUPERAR 

$ 2.088.235. f 57 
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1 1 ¡n.J:kws, 
•S~~ 
'*~U'l'JI' 

Terminada la presentación e l Alcalde ofrece la palabra, e indica que se pasara a Comisión de Hacienda. 

El concejal señor Alejandro Vargas, indica que es vital que la Jefa de Rentas hable con Municipios, es 
muy difícil la implementación, reconoce la intención de recuperar deuda, lo valora, pero este escenario 
es más complejo. 
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El Alcalde seflor René De La Vega, expresa que hoy hay una Municipalidad cercana (Independencia) 
que está implementando el sistema, también la Municipalidad de La Florida. 

La Jefa de Rentas y Patentes, indica que no se gastará nada si la Empresa no recupera nada. 

Se acuerda analizar la propuesta en Comisión de Hacienda. 

SEXTO TEMA 
PRESENTACIÓN LICITACIÓN DE ESTADO PROYECTOS PARTICIPATIVOS AÑO 2015-2016 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Secretario Comunal de Planificación y el Profesiona l de SECPLA señor David León, exponen en 
base a Power Point, documento entregado a cada concejal. 

ACTUALIZACIÓN DEL ESTADO 
PROGRAMA 

«PRESUPUESTOS 
PARTICIPATIVOS 2015·2016» 

SWIETA.P.ÍA CO~OOJ. DE PI.IMflCAOOO • 

OllliCOOtl DE ll!'SI.IRttlOCCIIJJHITJAIO 

AGOS,02011 

PRBUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2015 
BARRIOSUR 

1,,~lo qumroo ~ntll "'" «<m;oodl"'" al ""'"" 
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Proyecto Vivaceta ·Barón 
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Luego de la presentación e I Alcalde ofrece la palabra. 

PmUPUBTOS PARTICIPATIVOl 2016 j¡ 
Proyecto CE!ltral • Proyecto Sur - ¡:¡ 
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La Dirigente señora Rose Mary Contreras, hace una reflexión del lema, indica que ha venido en varias 
oportunidades a l Concejo , utilizaron mecanismos que les otorga la Ley, como Oirigenles y 
Representantes de la Comunidad, la respuesta fue favorable, indica que ahora la responsabilidad la liene 
el M1,micipio. 

El Alcalde señor René De La Vega, e l Dictamen de la Contralorla indica que como hubo compromisos 
anteriormente, estos están v igentes y se tienen que ejecutar. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, señala que en relación a los presupuestos año 2015, 
efec tivamente le consta que estaban pendientes, s in embargo, en lo del 2016, le hubiese gustado que 
esto se hubiese hecho a pri ncipio de año. Lo viene planteado desde un principio, haber esperado tanto 
tiempo es lamentable. se pudo haber hecho anles, tiene claro que no es responsabilidad de esta gestión. 
pero las Instituciones deben tener continuidad. 

El Alcalde ~eñor René De L.a Vega, manifiesta que el Presupuesto 2017 no contempla estos dineros de 
arrastre de estos proyectos. lamentablemente estos d ineros no están comprometidos, pero se deben 
cumplir estos compromisos. Se pide suspender los Proyeclos Partiicipativos año 2017, y dejar estos 
dineros para cumplir con estos proyectos que no se han ejecutado. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, sugiere que se busquen responsabilidades. 

La concejala señorita Grace Arcos, se suma a lo expresado por la concejala Rodríguez, reconoce la 
perseverancia que han tenido las Dirigentas. 
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El concejal señor Rubén Carvacho, sugiere que estos temas sean abordados a comienzo de a~o. al 
igual que el FIDOF y FONDEVE. 

El Secretario Municipal, indica que en relación a lo planteado por el Acalde, de poder someter a 
votación. para así acordar que los Presupuestos Participativos 2017 se suspendan para este año, para 
así destinar los recursos a los Proyectos 2015-2016. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes que los fondos P royectos Participativos año 2017 
se suspendan, y sean destinados para Proyectos Participativos 2015-2016. 

SÉPTIMO TEMA- COMPLEMENTO 
ENTREGA COPIA DE INFORME DE SEGUIMIENTO AL INFORME FINAL Nº186 DE 2016 SOBRE 
AUDITORIA A LOS DEUDORES PRESUPUESTARIOS CONTABILIZADOS EN CUENTAS POR 
COBRAR RECUPERACION DE PRESTAMOS. INGRESOS POR PERCIBIR. 115-12-10. Y 
CUMPLIMIENTO DE LA LEY Nº20.730 EN LA MUNICIPALIDAD DE CONCHALI. 

El Secretario Municipal , ir1d ica que se hizo entrega a cada concejal copia de Informe de Seguimiento al 
Informe Final Nº 186 de 2016, sobre Auditoría a los deudores Presupuestarios Contabilizados en Cuentas 
por Cobrar Recuperación die Préstamos, Ingresos por recibir, 11 5-12-10, y Cumplimiento de la Ley Nº 
20. 730, en la Municipalidad de Conchalí. 

OCTAVO TEMA 
VARIOS 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, indica que se encuentra presente don Juliano Silva Riquelme, el 
cual sufrió un accidente, grave, debido a un golpe eléctrico en la Multicancha de la Junta de Vecinos Nº 
36, en obras que se habrían estado realizando en esa cancha, a través de un proyecto municipal. 
Menciona que el señor Silva, está solicitando al Municipio, quien es el responsable de la obra, un acuerdo 
de indemnización, dado que ha tenido que solventar gastos como jefe de hogar. él solicitó hacer uso de 
la palabra en el Concejo, y se le señaló que este era un i;aso personal, Menciona que este caso es 
público, ya que sucedió en un lugar público. Pide sea escuchado y se le busque una solución. 

El Alcalde señor René De La Vega, pide al Concejo la situación sea escuchada, terminando primero 
con temas Varios. 

El concejal señor Raúl Va ldés, expresa que continúan problemas en relación a la Ruta Patrimonial 
Pedro Fontova, los árboles que se han cortado, están botados, da lástima pasar por ese sector, no ve 
personas trabajando. la situación es lamentable. Pide ver en qué están los trabajos. Por otra parte, la 
plaza que está ubicada en Gambino con Cauquenes, ha reiterado en varias oportunidades que le 
preocupa la situación, dado que en ese lugar se juntan a beber alcohol, a hacer fogatas, ponen en peligro 
a las viviendas, si no se hace nada terminará en desgracias. 

El Alcalde señor René De La Vega, se han hecho acciones, y se seguirán haciendo, es un tema que lo 
tienen muy presente. 

La concejala señorita Grace Arcos, comenta que hoy se hizo una Comisión Extraordinaria de Salud, a 
propósito de la situación ocurrida en el Consultorio Symón Ojeda, se explicó el tema del error en la 
entrega del medicamento, solicita una investigación por lo ocurrido. 

La concejala señora Pau fina Rodríguez, índica que lo expreso en Comisión sobre los protocolos 
sancionados en ese momento, sobre la Unidad de Farmacia y también un análisis de brecha en relación 
a los equipos de la Unidad de Farrna.cia de 10$ di$tintos Centros de Atención de Salud que existen y que 
dependen de CORESAM. 

La concejala señorita Grace Arcos, le preocupa la situación del Parque Pedro Fontova, además 
presenta una propuesta de creación de Oficina Municipal de la Juver1tud - OMJ, indica que la ingresara 
por Oficina de Partes. 

El concejal señor Alejandro Vargas, se suma a la preocupación del Parque Pedro Fontova, cree que 
hay un riego sanitario en Lanín con Pedro Fontova, en centro de acopio, es una situación compleja, tanto 
sanitaria como ambiental. Por otro lado, sobre la respuesta entregada por el Alcalde sobre ENEL, espera 
que se implemente desde el Municipio alguna acción. Finalmente, sobre la carta que firmaron 7 
concejales, falto decir que sea enviada con toda la formalidad, a través de Secretarla Municipal, a la 
Alcaldesa de Providencia. 

El concejal señor Rubén Carvacho, indica que del mismo modo que los demás concejales, le preocupa 
el tema de Pedro Fontova. Además, señala que no han recibido ninguna información, sobre las personas 
que mantienen las Areas Verdes. 

El Alcalde otorga la palabra al vecino señor Juliano Silva. 
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El señor Juliano Silva, indica que al pasar a buscar la pelota que se les habla caldo a la cancha, de 
vuelta, se electrocuto en ur. foco de esta, por 5 segundos, se fracturó el brazo, lo operaron al tercer día. 

El Alcalde señor René De La Vega, el Concejo tomara acciones para analizar y canalizar la ayuda. 

El concejal señor Alejandro Vargas, sugiere que no se sienta desamparado, cuentan con todo el apoyo 
del Municipio. 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que no habiendo más varios, siendo las 15:24 horas da por 
terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 89/2017 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

MARTES 08 DE AGOSTO DEL 2017 

Por 7 votos a favor de los concejales : Arcos, Carvacho, Guajardo, Rodríguez, Valdés, Vargas, 
Alcalde, y 1 voto en contra del concejal Sottolichio, se aprueba el Acta S. Ord inaria del 11.07.17. 

ACUERDO Nº 90/2017 
Se aprueba por la unanimi dad de !os presentes que los fondos Proyectos Participativos año 201 7 
se suspendan, y sean destinados para Proyectos Participativos 2015-2016. 


